



注意！境外来合肥人员需提前联系报备

星报讯(邱向峰 记者 马冰璐) 近期境外疫情日趋严重,境外来肥人员增多,给疫情防控带来诸多不确定性。昨日,合肥市疾控中心提醒,境外来肥人员要珍惜合肥全市人民抗“疫”成果,务必注意以下几点:

一、境外来肥人员要按照属地原则,提前联系所在县(市)区进行报备,并全程采取个人防护措施。二、经常关注合肥市疫情防控相关政策,无差别执行相关防控措施。三、落地时,要主动如实申报健康状况和14天内旅居

史及行程轨迹,配合检疫,耐心等待核酸检测结果。发现核酸检测阳性或有发热、咳嗽等症状者,立即送至定点医疗机构;核酸检测阴性者,一律实行14天集中隔离医学观察。四、落地时,对目的地为合肥的、经国内其他城市中转来肥的人员,由工作人员负责其与属地实行“点对点”交接,完成转运和隔离工作;对目的地为合肥以外城市的来肥人员,由机场、火车站和高铁站专班工作人员安排车辆运送至交通站点,并配合做好去向登记等事宜。

合肥市庐阳区： 超千万元消费券让市民尽情嗨购

星报讯(陈健中 吴京 记者 祝亮) 近日,合肥市庐阳区优先出台方案,与阿里巴巴集团合作,携手支付宝共同开展“2020嗨购庐阳·暖心消费节”活动,通过政府补贴和企业让利相结合,向市民发放消费券,总额度超1000万,活动以淮河路步行街为重点区域,联动街区内商场、综合体以及众多中小微商户,围绕餐饮、百货类主导行业开展。届时,支付宝将上线消费券专题页面,消费者可直接领取消费。

据悉,此次活动时间从3月23日~5月23日,持续开展2个月,共分两个阶段。

活动第一阶段于3月23日启动,到4月初结束。活动期间,庐阳区将组织辖区银泰中心、百大名品中心金座、商之都中心广场店、苏宁易购宿州路店、五星电器宿州路店等重点零售企业,为广大市民提供总额达300万元的现金消费券,全面让利消费者,为市民提供看得见摸得着的实惠。市民可以通过微信搜索庐阳欢乐购小程序进行线上领券,成功后即可在门店现场核销进行消费。

活动第二阶段将于4月初启动,活动范围将扩大到整个淮河路步行街商圈,支持商户也将覆盖商圈内所有餐饮和零售百货企业。本阶段将再为合肥市民提供1000万元的现金消费券,并在支付宝APP搭建活动会场集中宣传。广大市民无需下载其他客户端,活动开始后,通过支付宝APP即可领取消费券,先到先得! 补贴力度空前! 市民领取后可到指定餐饮和百货门店现场消费。

合肥汽车客运南站恢复营运 多条班线开通

星报讯(杜静 记者 沈娟娟) 3月23日7:40,一辆载有16人的班车从合肥汽车客运南站出发前往庐江,这是合肥汽车客运南站复工后的首发班线。

据介绍,合肥汽车客运南站(即合肥南门换乘中心)坐落在包河区宿松南路中段,主要运行发往安徽省内南部城市的35条线路,平日里每天发班近400个班次。受疫情影响,自1月28日(大年初四)开始,合肥汽车客运南站全线停运。停运期间,站点工作人员每日对候车大厅、办公场所及所属车辆进行消杀处理,降低病毒传播扩散风险。

3月23日汽车客运南站恢复运营首日,率先恢复了桐城、庐江、白湖、缺口四条班线,共24个班次,截至目前已发送旅客200余人次。

汽车客运南站票务主任马艳介绍,为做好错峰返程运输保障,旅客可先通过“皖美出行”微信公众号或APP查询复班线路、乘车地点等信息。

记者在现场看到,目前汽车客运南站已在进站口增设了一台红外线测温仪和若干手持测温仪,旅客通过“接受测温+出示健康码+佩戴口罩”的方式方可进入。

阻击疫情不放松,疫情防护不能少

随着国内疫情的逐渐控制,国外疫情持续暴发。为进一步加强新冠肺炎病毒疫情防控,家宝公司政务区项目积极按照蜀山区城管公司的相关应急防控部署,指派专人持续做好疫情防控及人员防护工作。安排专人统一部署防疫物资(口罩、消毒水等)的采购、发放工作。调配专人做好每位员工每天的体温监测,并做好所有防护工作的登记备案,做到严格防控,精准防护。

□ 曹雪东 林峰

国家需要我们的时候,一定义不容辞

听!“白衣天使”们的心声

身着白衣,手执盾甲,他们是勇敢的“战疫天使”,凯旋归来,他们心中有千言万语想要诉说。他们说,脑海中不禁浮现在武汉发生的一幕幕,激动的话语尚未出口已哽咽,可爱的志愿者因为不舍,送了一程又一程……

□ 吴鹏伟 记者 马冰璐



在我们即将离去时,这群可爱的志愿者,为我们送了一程又一程,直到把我们送到机场,看得出他们也是非常的不舍。是的,我们彼此已经成为了亲人。还有顺丰和邮政的快递小哥,在得知我们即将返航时,快递公司主动为我们免费邮寄包裹,小哥为我们一次次送来空箱子,一次次将我们的包裹打包邮寄!像这样默默付出的人还有很多很多。我想和所有默默付出的武汉人民,道一声珍重。英雄的武汉人民,待到明年樱花盛开时,我们一定会去武汉看你们。

现在的我,虽身在隔离酒店,但心早已飞回了家,我想我的家人,想我的孩子,我的爱人在工作之余要辅导孩子学习,辅导孩子上网课,也是很辛苦!孩子前几天更是发烧腹泻,可把我急坏了,幸亏家里备了药,孩子在吃了药后逐渐好转了,我的心也就放下了!亲爱的宝贝,在妈妈隔离结束后,我将一定陪你好好学习,好好玩耍,陪你放风筝!

此次抗疫,在我的生命里留下了浓墨重彩的一笔。这段日子,虽然辛苦,但在我的记忆里将永远值得纪念,我将永生难忘。

安徽省第四批支援湖北医疗队队员、安医大一附院护师常浩： 每一丝挂念都深深扣动我的心弦

上一次来武汉时去了琴台音乐厅,没想到作为“战士”再次来到武汉。一个多月过得飞快,踏上归途的那一天,曾经吵吵嚷嚷的酒店人去楼空,志愿者们催促吃饭的声音也在耳边淡去,看着冷冷清清的走廊,一边是战疫胜利的喜悦,一边是战友分别的悲伤。

回家的飞机上,来时,机长深情地说:“等疫情结束,我就来接你们回家。”这次他兑现了诺言,他说,没什么可感谢你们的,大家一起唱首歌吧!“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么响亮……”歌声在机舱里久久回荡。

归心似箭,打个盹的功夫,飞机就落在了合肥的土地上。阳光格外好,照得人热血沸腾。走出舱门,见到了许多久违的面庞,我的老师们,我的“妈妈”们,仍是那么亲切,那么慈祥。每位队员都想上前拥抱,但碍于这身“病毒套装”,只能远远地挥挥手,高喊“我们到家了”,再低下头泫然欲泣……

我知道,远行的一个多月,每个人身上都系着来自四面八方的挂念,陌生的、熟悉的,每一丝挂念都深深地扣动着我的心弦……



安徽省第二批支援湖北医疗队队员、安医大一附院主管护师沈霞：

激动的话语尚未出口已哽咽

3月18日上午接到通知,确定次日返程,航班时间待定。18日下午5点,一场小型的欢送会在我们居住酒店门前的草坪举行,虽然没有太多的时间提前准备,但队员们热情依然高涨,一首《真心英雄》唱得许多队员热泪盈眶。

我的脑海中不禁浮现在武汉发生的一幕幕,激动的话语尚未出口已哽咽。我们这支平均年龄只有32岁的队伍,那么年轻,那么有朝气,那么勇敢,那么团结,在这次疫情中,我们负责了武汉最大的方舱医院,护理了将近200个病人,完成了国家交给我们的任务:住院患者零死亡,出院患者零召回,医务人员零感染!我们用实际行动,捍卫了医务工作者不怕苦不怕累,勇于钻研勇于奉献的大无畏精神!当国家有难需要我们的时候,我们一定会义无反顾,冲在最前线!

安徽省第四批支援湖北医疗队队员、安医大一附院护师蔡传凤：

可爱的志愿者送我们一程又一程

得知要回家时,我的心中除了激动兴奋,还有些难舍,不禁回想起在武汉工作的这段时光。我们在武汉坚守了三十多天,和武汉人民结下了深厚的友谊。

虽然我们冒着风险前来,远离亲人,远离家乡,但在武汉,我感受到了武汉人民无微不至的关怀和温暖。为我们服务的志愿者、为我们开车的司机、快递小哥等,无时无刻不在温暖着我们的内心。为我们服务的志愿者沈聪、刘启华和他们的几个朋友,也是非常的辛苦,无论我们何时回到酒店,总是有热腾腾的鸡蛋和银耳粥端到我们的手上。当我们的队友过生日时,他们帮忙订蛋糕,当我们刚来酒店需要理发时,他们帮我们联系理发师,总之,他们为我们在武汉的生活操碎了心。